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1. BblcOTa KOHyca paBHa 8 cM. Ha Kakom pacCTOAHMM OT BEPLUNHbI
KOHYyCa HaZo NPOBECTU MSTIOCKOCTb, NapansenbHy OCHOBaHMIO, YTOOLI
nrowanb ce4eHud Oblfia paBHa YeTBEPTU Niowagn OCHOBaHUS.
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2. B npaBunbHyto TpeyronbHyto
nMpamMmmay BrnmcaH KOHycC.
O6bem KoHyca paBeH V.
Hangunte obbem nupammabl.

HaHo: KoHyc BnncaH B nupamuay
O6bem koHyca paBeH V
Hantu: obbem nupamnabl
PeweHue:
1)YVn=1/3Sn-H
Sn = a2 -\3/4
a=2r-3
Sn = (2 rV3) 23/4 = 3r23
Vn = 1/3- 3r2\3 - H = (r2H) V3

2)Vk=1/3 Sk - H
SK = 112,
Vk=1/3 mr-r2 -H =1/31 (r*> - H)
131 (r2-H)=V
(r2-H)=V: (1/3m)

3) Vn = 3V3V/ T

OTteeT: 3V3V/ T



3. B KoOHycC BnncaHa
npaBuIibHas TpeyrosibHas
nnpamuaa. O6beM KoHyca
paBeH V. Hangute obbem
nnpamMuasl.

HaHo: NMnpamnaa BnmcaHa B KOHYC

O6bem koHyca paBeH V
Hantu: obbem nupamnabl
PeweHue:
1)YVn=1/3Sn-H
Sn = a2 -\3/4
a=R-3
Sn = (R\3) 2V3/4 = 3R2\/3/4
Vn = 1/3- 3R2V3/4 - H = (R2-H)-V3/4

2)Vk=1/3 Sk - H
Sk = mR?,
Vk = 1/3 m'R? -H =1/31 (R?- H)
1/3m (R*2-H) =V
(R2-H)=V: (1/3m)

3) Vn = 3v3V/ 41

OTBeT: 3V3V/ 41



